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ScaryBird este un sistem de descurajare a păsărilor, 100% ecologic, realist, în formă de zmeu, special conceput pentru a 
imita forma unei păsări de pradă în zbor. Silențios, funcțional 24/7 și fabricat din materiale tehnice ultra-ușoare pentru 
a funcționa chiar și în condiții de vânt foarte slab (mai puțin de 2 km/h). 

Zmeu fabricat din nailon de înaltă rezistență, tratat UV, ideal pentru utilizare într-o gamă largă de condiții meteorologice, 
inclusiv vânt, ploaie, soare, zăpadă și multe altele. Stâlpi din fibră de sticlă întăriți cu un stâlp metalic, special concepuți 
pentru a se îndoi în vânt fără a se rupe, maximizând flexibilitatea și rezistența. 
Are o înălțime de 6 m și echipat cu două cârlige metalice care permit rotația la 360°. 

Suprafața de acoperire: 1,5 hectare. Aplicați în spații libere. Repoziționați periodic în funcție de infestare.  
Îndepărtați în caz de rafale puternice de vânt. 

Acoperiș pentru a asigura utilizarea corectă a sistemului ScaryBird și pentru a-i menține funcționalitatea în timp, 
recomandăm demontarea stâlpului, inclusiv a accesoriilor, în caz de vânt puternic. 
Vânturile puternice sunt definite ca fiind cele care depășesc de obicei 70 km/h. Următoarele situații nu sunt acoperite 
de garanție: 

1) ruperea stâlpilor care alcătuiesc elementul de descurajare 
2) desprinderea zmeului din cauza ancorării imperfecte 
3) ruperea materialului zmeului 

Toate aceste situații nu duc la rambursarea contravalori pieselor deteriorate. 
De asemenea, este obligatorie, chiar și în prezența unor vânturi mai mici decât limita menționată anterior, utilizarea 
accesoriului Scary Bird Spring, care trebuie adaptat sistemului conform instrucțiunilor. 
De asemenea, se recomandă ancorarea sistemului ScaryBird la podea sau la balustradă folosind accesorii adecvate 
(neincluse în kitul produsului) pentru a asigura o ancorare perfectă la suportul sau suprafața pe care alegeți să instalați 
ScaryBird. 
Ekommerce srl nu își asumă nicio răspundere în cazul în care piesele desprinse provoacă daune terților, persoanelor sau 
proprietăților. 
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DESCRIERE 

FIȘĂ  
TEHNICĂ               
 

  CARACTERISTICI TEHNICE 

AMPLASARE ȘI DOMENIU DE UTILIZARE: 

AVERTIZĂRI: 

AMBALARE 


